
Pamětníci našeho města určitě zažili doby, 
kdy na hotelu Baťov známém z minula jako 

Společenský dům, byla plesová sezóna opravdu 
bohatá. Střídaly se tu akce myslivců, rybářů a dal-
ších spolků. I TJ Jiskra coby největší sportovní 
organizace ve Zruči a širokém okolí se v tomto 
směru angažovala a povětšinou zakončovala ple-
sovou sezónu maškarním plesem. Protože zábavy 

není nikdy dost a sportovci se vždy uměli dobře 
bavit, rozhodli jsme se tradici sportovních karne-
valů oživit. Na sobotu 16. dubna chystáme večer 
plný pohybu a veselí. SPORTOVNÍ RETRO ZÁ-
BAVA se bude, jak již název samotný napovídá, 
odehrávat v 60., 70. a 80. letech minulého století. 
Na navození této atmosféry se může podílet každý 
host tím, že najde ve skříni nebo si zapůjčí spor-
tovní, vycházkové či společenské oblečení z této 
doby. A pokud nic neobjeví, vezme si prostě něco, 
v čem se bude cítit pohodlně.

Akce tohoto druhu jsou charakteristické tím, že 
se potkají sportovci napříč generacemi a sportov-

ními odvětvími. Aby bylo o čem hovořit, budou 
po celou dobu RETRO ZÁBAVY promítány 
fotografie z doby současné i dávno minulé. Tom-
bola, přehlídka historie i současnosti sportování 
ve Zruči, soutěže a půlnoční překvapení - toť ná-
hled do plánovaného programu. Večer bude ko-
mentovat oblíbený reportér, výbušnou atmosféru 
podpoří kapela Eksploze.

Zveme tímto všechny příznivce sportu i jeho 
zařeklé odpůrce, členy i nečleny TJ, jejich známé 
i neznámé, příbuzné, fanoušky no prostě všech-
ny, kteří chtějí v dubnu zapracovat na své fyzické 
kondici, zrychlit si tep a zvýšit hladinu adrenalinu 

na úkor cholesterolu. 
Děkujeme případným sponzorům, kteří by 

chtěli akci podpořit, buď finančně, nebo věcnými 
dary do tomboly. 

Pořádá: TJ Jiskra Zruč nad Sázavou a její spor-
tovní oddíly
Kdy: Sobota 16. 4. 2016 od 20:00h
Kde: Hotel Baťov, velký sál
Cena: 130 Kč v předprodeji od 1. 3. 2016 v kan-
celáři TJ v druhém patře Spolkového domu u ta-
jemnice Petry Menšíkové, tel.: 730 150 717 nebo 
150 Kč na místě.

        Sportovní retro zábavaPokračujeme v tradici sportovních karnevalů
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       FOTO: LENKA ŘÍHOVÁZima se loučí...   

Blanka Olišarová

A už je to tu zase – plesy! Nejsme-li za-
rputilými odpůrci tance, tak neznám 
nikoho, kdo by je neměl rád. Plesová 

sezóna ve mně vždy evokuje vzpomínky na své 
taneční. Pamatuji si dobře, jak jsme tam všich-
ni postávali na parketu – kluci i holky, nejisto-
tu jsme maskovali siláckými řečmi a hihňáním 
a představa, že se povedeme jak herci z černo-
bílých filmů zakleslí lokty, v nás vyvolávala 
pocit trapnosti. Ale … Snad neznám holku, 
která by v den své prodloužené nebyla ráda 
za tu princeznu, v níž se proměnila díky pečli-
vě vyčesanému drdolu a dlouhým šatům. Klu-
ci naopak najednou byli za ty uhlazené prince 
– gentlemany v obleku, který je nejen dělal 
staršími, ale i tak nějak hezčími a mužnějšími.
Ta radost, když díky plesům můžu být ales-
poň jeden večer za dámu, ve mně zůstala do-
sud. Užívám si nejen podpatky, ale i dlouhé 
šaty, šustění svých dlouhých sukní a obdivné 
mužské pohledy. V plesové sezóně, která je 
nyní v plném proudu, je pro to příležitostí 
více než dost. Samozřejmě výsledek odpovídá 
době příprav – neznám moc žen, které by byly 
připravené během deseti minut. Co mě ale 
vždy znovu a stále překvapí, je pocit nepatřič-
nosti, když na některý z plesů vlezu. Nevím, 
jak ostatní, ale považuji ples za slavnostní 
příležitost, které by mělo odpovídat nejen 
ošacení, ale i chování. Pominu-li, že ve chvíli, 
kdy kolem sebe vidím ženy v tmavých džínách 
a košilích (zatímco já mám šaty) a já se rázem 
cítím nepatřičně oblečená jak lady Diana, roz-
hodně mě dokáže „dostat“ chování některých 
plesajících návštěvníků. Nic proti napití se, 
trocha alkoholu pomáhá rozproudit zábavu, 
ale … všeho s mírou, ať už s Mírou nebo Vaš-

kem, Pepou či jinými. Skupinka mladíků, vy-
křikující v notně ovíněném (nebo snad opi-
vovaném?) stavu hesla sportovních klubů si 
v mase lidí na maturiťáku minimálně koledují 
o pár facek od jinak smýšlejících sportovních 
fanoušků. Ženy a dívky klinkající se na pod-
patcích jako polámané loutky na provázcích 
– i to se dá pochopit. Co naopak nechápu, je 
odvaha některých žen, které v zápalu tance 
své střevíčky odkopnou na hromadu a trsají 
jen tak, v silonkách bosy. Nebojí se vražení 
střepu z opodál se válející rozbité flašky? Nebo 
nemají své nohy rády a raději riskují ukopnutý 
palec od některého z (ne)tanečníků?
Co mě však nedávno skutečně nadzvedlo 
ze židle, byla neomalenost první třídy. Stát 
při tanci na židlích je v některých vesnicích 
na plesech tradicí, nic proti tomu, však já 
si dobře pohlídám, abych si na pošlapanou 
židli nesedla a nevytřela  ji pozadím. Ovšem 
podkopnout židli, na které stojí opilý kama-
rád, tak silně, že židle odletí do půli parke-
tu, zatímco milý kamarád se poroučí k zemi 
i se slečnou, kterou stihl vzít s sebou – tomu 
říkám blbost první třídy! Copak nemají lidé 
rozum? 
Proto prosím – dejme si jedno předsevzetí: 
Chovejme se na plese jako skutečné princezny 
a princové. Vždyť od toho plesy jsou! A kdo 
se chovat neumí, z toho sebehezčí šaty/oblek 
prince ani princeznu neudělají. Jejich hlou-
pé chování je vždy prozradí. Vykašleme se 
na rudé rtěnky a drahé kravaty, ale vezměme 
s sebou raději galantnost, noblesu, gentleman-
ství, vznešenost a dobré vychování. Potom 
bude ples opravdu téměř jako v pohádce. No 
a kdo by netoužil alespoň jeden večer v roce 
se do té své pohádky podívat?

Princezny a princové na draka

„A kdo z vás přijde
na ples i příště...?”
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BLAHOPŘÁNÍ

Blahopřejeme našim spolu občanům, kteří v měsíci únoru oslavili 
narozeniny, jmenovitě pak těmto:

Věře Zelenkové, Věře Soukeníkové, Zdeňce Kafkové, Mi
loslavě Pajerové, Růženě Štěpánové, Antonínu Kovářovi, 
Jindřišce Mlezivové, Františku Průšovi, Josefu Královi, Mar
tě Šmídové, Bohumilu Pajerovi, Miloslavě Kořínkové, Věře 
Krupkové, Josefu Jaklovi, Růženě Krupičkové, Miroslavu Dvo
řákovi, Jaroslavu Novákovi, Marii Hladké, Janu Olišarovi, Rů
ženě Pavlíčkové, Františku Zdeňkovi, Aleně Pajerové, Bohu
slavě Křížové, Marii Růžičkové, Libuši Matouškové, Františce 
Petráskové, Miladě Vurmové, Marii Klikové a Marii Kyselové.

Výše jmenovaným i všem ostatním oslavencům přejeme hodně 
zdraví, štěstí a pohody do dalších let.

Sbor pro občanské záležitosti

Společenská kronika

Zdeňka Kunčická

Každý ze žáků i pedagogů, kdo se těšil 
v pátek 5. února na nadcházející tý-

den jarních prázdnin, si svoje těšení hezky 
užil. Na ohlášenou návštěvu do naší školy 
zavítal pan učitel Hromadník v doprovo-
du dvou mladých milých slečen a jak jinak 
– hudebního nástroje. Hned v úvodu nám 
představil slečnu Šárku, která navzdory 
svému handicapu vykonává velice zásluž-
nou práci. A jak sama prozradila, její veli-
kou láskou je hudba a zpěv. To nám záhy 
předvedla a rázem se školní třída změnila 
v koncertní sál. Zvučným hlasem za hu-
debního doprovodu svého učitele zpívala 
písně nejrůznějších žánrů, o nichž nám 

pan Hromadník vždy něco zajímavého 
pověděl. Také nám vysvětlil například 
složení orchestru a trefně ho přirovnával 
k fotbalovému týmu. Na záludné otázky, 
které pan učitel kladl, nám pomáhala 
správně odpovídat druhá z účinkujících 
– Lucka, jejíž bratr je naším spolužákem. 
Také Lucka předvedla svůj pěvecký ta-
lent a zazpívala písničku se slovenským 
textem, kterou si s ní mnohé dívky tiše 
pobrukovaly. Závěrečná část programu 
patřila společnému vystoupení, v němž 
jsme si všichni zazpívali dvě písničky z na-
šeho repertoáru. Děkujeme panu učiteli 
Hromadníkovi, Šárce i Lucce za příjemné, 
zábavné i poučné vystoupení a těšíme se 
na další hudební setkání. 

Netradiční hodina zpěvu

Vydejte se na cestu bojovníka!
Jaroslav Zeman 

budo@post.cz

Japonská bojová umění vznikala v průběhu 
minulých staletí ve feudálním Japonsku. 

Byla využívána coby prostředek boje o moc 
i jako prostředek individuální obrany. Původ-
ně sloužila téměř výhradně k zabití nepřítele. 
Dnes rozlišujeme v zásadě tři hlavní podoby, 
do nichž byla postupně transformována: Sys-
témy pro výcvik ozbrojených složek zaměřené 
na likvidaci protivníka, dále soutěžní sportov-
ní disciplíny většinou původní obsah i formu 
spíše popírající zpravidla kvůli bezpečnosti 
soutěžících.

 A v neposlední řadě cesty, které původní 
principy zachovávají. Rozvíjejí ruku v ruce 
tělesnou i duševní stránku bojovníka. Jedním 
z příkladů je tradiční okinawské karatedó. 
Kara – prázdný, te – ruka, dó – cesta. Jiným 
zase jedno z nejmladších bojových umění, ai-
kidó. Ai – harmonie, ki – energie, dó – cesta. 
S oběma mám určitou větší či menší osobní 
zkušenost. Jako se vzájemně doplňují obecně 
univerzální principy jin a jang (měkký – tvrdý, 
studený – horký, uvolněný – stažený), stejně 
tak se zajímavým způsobem jin a jang vzájem-
ně doplňují v karatedó i aikidó. A to opačně. 
Karatedó je bojové umění vycházející z boje 
beze zbraně. Zbraň – jang zde chybí. Její ab-
senci karatedó přirozeně dorovnává o to pří-
mější a tvrdší cestou technik. Zpravidla tvrdý 
úder či kop (pro zjednodušení vynechávám 

předcházející fáze). 
Na druhou stranu aikidó vychází z boje se 

zbraní, převážně japonským mečem – kata-
nou. V tomto případě pak přítomnost zbraně 
jako jang prvku v původní podstatě aikidó 
dorovnává více jinovým charakterem tech-
nik. Vlastním provedením velmi elegantní, 
měkčí a ladnější, z principu kruhu vycházející 
techniky aikidó s minimem vydané energie 
na straně obránce využívají energii protivníka 
vůči jemu samému. Nenechme se však mýlit. 
Přestože měkčí cestou, dosahuje překvapivě 
správně provedená technika aikidó velmi tvr-
dých důsledků na primárního útočníka. Pěk-
né ukázky aikidó naleznete na YouTube vyhle-
dáním spojení „how cast how to do aikido.“ 

Další poodkrytí nádherných tajemství těch-
to komplexních umění je otázkou vykročení 
na cestu otevřenou všem. Mladým i starším, 
trénovaným i těm bez kondice. Ať již Vaše ces-
ta povede do blízkého Dojo zručských Pante-
rů Tomáše a Roberta k přímějším a tvrdším 
prvkům karatedó smíšeným dnes v této škole 
(zřejmě pro větší atraktivitu – má neověřená 
osobní domněnka) se zajímavostmi z jiných 
bojových umění, nebo ať povede do Saisho Ai-
kido Dojo ve 30 minut vzdáleném Humpolci 
(na základě osobních zkušeností Vám mohu 
vřele doporučit), vydejte se po ní. Stojí za to, 
a i když napoprvé každý nemusí vytrvat, všem 
něco přinese. Do Humpolce Vás rád svezu au-
tem. K Panterům dojdete pěšky. No a už tím 
jste vlastně „na cestě.“ 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Vážení rodiče, stalo se tradicí, že vítáme nové zručské občánky na slavnostním setkání. Evidence oby-
vatel však již nemůže bez vašeho předchozího souhlasu uvolnit data narození vašeho děťátka. 

Proto vás žádáme, pokud máte zájem zúčastnit se této slavnostní akce, abyste se hlásili na e-mailové 
adrese:  nacovska@mesto-zruc.cz nebo telefonicky na čísle: 327 531 200.     

Je třeba nahlásit jméno, příjmení dítěte, datum narození a adresu, kam chcete poslat pozvánku.

Jarní vítání občánků se uskuteční dne 16. 4. 2016, hodina bude upřesněna na pozvánce.

Těšíme se na setkání s novými občánky Zruče nad Sázavou.

Za SPOZ Hana Nácovská 

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR

Někteří z nás už si pomalu pohrávají s myšlen-
kou plánování letních aktivit, a tak bych vás ráda 
oslovila s nabídkou dalšího ročníku PŘÍMĚST-
SKÉHO TÁBORA pro děti ve Zruči nad Sázavou. 

A co nás letos čeká?

Zde je stručný výběr z programové nabídky: 
seznamovací hry a aktivity, kreativní tvoření 
ve spolupráci s DS Centrin a.s., bowling, agility, 
sportovní den ve spolupráci s městskou policií 
a hasiči ve sportovním areálu, výlet autobusem 
na Blaník u Vlašimi a exkurze v Domu přírody 
Blaník, naučně-poznávací zábavné hry, zámek 
a expozice ve Zruči, rozhledna Babka, hry ve spo-
lupráci s rybáři, noc ve Spolkovém domě. Vše bu-
dou prolínat hry, zábava, zpěv, pohyb, tvoření 
a poznávání.

Programová náplň tábora je zaměřena na pro-
žitky a dovednosti dětí v různých oblastech 
výchovy a vzdělávání (pohybová, hudební, vý-
tvarná aj.). Děti mají prostor jak pro individuální 
tvořivost, tak pro týmovou spolupráci.

Na příměstském táboře děti nespí, ale jako bo-
nus mají jednu noc s přespáním ve Spolkovém 
domě, s večerním a nočním programem. Stravo-
vání je zajištěno restaurací Kemp V Rákosí.  Stra-
vování, jízdné, vstupné, pomůcky a materiál jsou 
zahrnuty v ceně tábora.

Pořadatel:  Město Zruč nad Sázavou – Spolkový 
dům

Termíny: 1. turnus – 11. 7. – 16. 7. 2016, 2. turnus 
– 18. 7. – 23. 7. 2016     

Věk: od 6 do 14 let
Vedoucí: hlavní vedoucí a tři oddíloví vedoucí
Cena: 1.900 Kč

V předchozích ročnících se příměstský tábor 
setkal s příznivým ohlasem dětí i rodičů. Věřím, 
že i letos se nám podaří zprostředkovat dětem 
příjemné prázdninové zážitky.

Přihlašovat děti na tábor je možné již nyní:
Spolkový dům, Marcela Černá, tel. 730 514 040, 

cerna@mesto-zruc.cz

Těšíme se na vás!
Marcela Černá

MÁTE DOMA ZPĚVÁČKA?

Spolkový dům s Fanda teamem plánu-
jí ke Dni dětí vystoupení pěveckých nadějí, 
které se skrývají  mezi našimi školáky. Máte-li 
doma děvče či chlapce, kteří by si rádi zazpívali, 
přihlaste je ve Spolkovém domě u manažer-
ky Marcely Černé. My s nimi nacvičíme písně 
a zajistíme hudební doprovod k vystoupení. 
Na uvedeném kontaktu sdělte jméno, věk, e-
mail, telefonní číslo: cerna@mesto-zruc.cz, tel. 
730 514 040, nebo fandahrom@seznam.cz, tel. 
607 203 548. Těšíme se na skryté talenty.

Dobrý nápad
Irena Prokoschová 

 

Po přečtení výroční zprávy za rok 
2015 jsme se seznámili se vše-

mi akcemi, které byly dokončeny 
a které město ještě připravuje. Není 
jich málo. Po připomínkách, že se 
naše město rozrůstá, což je dobře, 
ale není tu žádná místní doprava, 
se nám dostalo odpovědi v podobě 
Senior-taxi. Tuto službu provozuje 
pan Martin Havlíček. Je přesný, 
spolehlivý a rád odnese i nákup.  
Bylo to šťastné řešení a za všechny, 
kteří tuto službu potřebují a využí-
vají, moc děkuji.

Účast v projektu 
„Mezi námi“
Šárka Kohoutová

 
Není to tak dávno, co jsme byli 

osloveni, abychom se také zapojili 
do projektu Mezi námi, který si klade 
za cíl spojit generaci nejmladší s tou 
nejstarší. Tedy děti z mateřských škol 
se seniory.

A tak jsme se i my zapojili a začali 
v rámci tohoto projektu spolupraco-
vat s Mateřskou školou Na Pohoří 
ve Zruči nad Sázavou, jejíž svěřenci, 
děti předškolního věku, chodí mezi 
naše seniory a společně vyrábějí vá-
noční, velikonoční, jarní, či podzimní 
dekorace, či jeden druhého těší svojí 
přítomností.

  A to je ten nejkrásnější dárek, jaký 
si vzájemně mohou předat. Radost 
v očích dítěte, když ve Zruči potká 
„našeho“ seniora a řekne: „Jé, to je 
,moje babička´ z domova“ a senior, 
jehož srdce plesá už jenom spatřením 
ratolestí ve věku jeho vnoučat, či prav-
noučat. Obdarování, které nelze ničím 
jiným nahradit.

PSÁNO
NAŠIMI OBČANY

„Posvátná místa jsou, 
kamkoliv kráčíš...“ 

NEVSTUPUJTE, DETI◊KY, NA TRÁVNÍ◊EK!ˇ

(Jan Kollár: Slávy dcera – báseň) (Zruč n.S.: Žádná sláva – bázeň)

Je mi líto, dětičky, ale mohly byste šlápnout do psích                 , 
které neuklízejí milovníci přírody a zvířátek po svých miláčcích :(

„...po                 místa jsou, 
kamkoliv kráčíš!“

František Hromadník
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Sportovní akce v hale
5. 3. 2016 NOHEJBAL TURNAJ CHABEŘICE, 8:00 – 18:00 HOD.

6. 3. 2016 VOLEJBAL – ŽENY 8:00, 12:00 HOD.

6. 3. 2016 VOLEJBAL – MUŽI TJ ZRUČ NAD SÁZAVOU – TUCHLOVICE A, 10:00, 14:00 HOD.

12. 3. 2016 VOLEJBAL – ŽENY 9:00, 13:00 HOD.

12. 3. 2016 VOLEJBAL – MUŽI TJ ZRUČ NAD SÁZAVOU – KOLÍN A, 11:00, 15:00 HOD.

12. 3. 2016 HÁZENÁ TJ JISKRA ZRUČ NAD SÁZAVOU – LIBČICE, 18:00 – 20:00 HOD.

13. 3. 2016 VOLEJBAL TURNAJ – MLÁDEŽ TJ JISKRA ZRUČ NAD SÁZAVOU, 8:00 – 16:00 HOD.

13. 3. 2016 HÁZENÁ – JUNIOŘI KUTNÁ HORA – BĚLÁ POD BEZDĚZEM, 17:00 – 19:00 HOD.

19. 3. 2016 VOLEJBAL ZRUČSKÁ VOLEJBALOVÁ LIGA, 8:30 – 18:00 HOD.

20. 3. 2016 HÁZENÁ TURNAJ – MLÁDEŽ, 9:00 – 16:00 HOD.

26. 3. 2016 BADMINTON PŘEDVELIKONOČNÍ TURNAJ SASH SMÍŠENÝCH DVOJIC, 10:00 – 17:00 HOD.

27. 3. 2016 HÁZENÁ TURNAJ – MLÁDEŽ, 9:00 – 16:00 HOD.

Martina Fialová
 

Společně s firmou Dronte pro vás na letošní jaro připravujeme úplně novou akci. Sraz všech, kteří se 
rádi kochají pohledem z lodě na okolní krajinu, a příznivců zámku a jeho všech expozic se chystá 

na sobotu 23. dubna. Prostě – otvírání turistické sezony a retro plavba po řece, divadélko pro děti 
a promítání filmů Expediční kamery 2016, stezka pro děti se zábavnými stanovišti a folkový festival, 
vystoupení mladých umělců ze ZUŠ a tržiště outdoorových firem ve Zručském dvoře. Vše najdete 
na jednom místě – v okolí zámku.

Velký vodácký festival poprvé u nás  Město Zruč nad Sázavou vyhlašuje výběrové řízení na pozici: 

PRACOVNÍK NA ODBOR KULTURY, ŠKOLSTVÍ A SPORTU – ODBORNÝ 
PRACOVNÍK MĚSTSKÉ KNIHOVNY

Charakteristika pozice:
Zajištění provozu městské knihovny, zapůjčování knih a časopisů ve stano-

vené výpůjční době, vedení statistického deníku knihovny, vedení městské 
kroniky, vykonávání odborné knihovnické práce při doplňování a zpracová-
ní knižního fondu, doplňování knižního fondu knihovny nákupem nových 
knih, správa webových stránek knihovny, kopírování pro veřejnost, zajištění 
kulturních akcí a besed v knihovně.

Termín nástupu:
1. 6. 2016

Požadavky na uchazeče: 
vysokoškolské humanitního směru, středoškolské knihovnické nebo vyšší 

odborné knihovnické, výborná znalost práce na PC /práce s programy Word, 
Excel, Power Point, perfektní vyhledávání na internetu, schopnost adapta-
ce na specializované programy (znalost knihovnického programu Clavius 
výhodou), aktivní znalost AJ.

Osobní požadavky: 
kreativita a komunikativnost, příjemné vystupování, pečlivost a zodpo-

vědnost, zájem o historii, spolehlivost, pracovitost a loajalita, týmový duch, 
ochota učit se.

Přihlášku s požadovanými doklady zašlete poštou nebo podejte 
osobně nejpozději do 15. 3. 2015, do 11.00 hodin na adresu:

Městský úřad Zruč nad Sázavou, Zámek č. p. 1, 285 22 Zruč nad Sázavou. 

Obálku označte nápisem:
 VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ – PRACOVNÍK NA ODBOR KULTURY, 
ŠKOLSTVÍ A SPORTU – KNIHOVNA – NEOTVÍRAT

Bližší informace poskytne: vedoucí OKŠS Mgr. Martina Fialová, 
tel.  327 531 194.

Úplné znění výběrového řízení najdete na stránkách města pod Odborem 
KŠS nebo na odkazu:

http://www.mesto-zruc.cz/radnice-1/organizacni-struktura/odbor-kul-
tury-skolstvi-a-sportu-1/

Martina Fialová
 

V písničce z pohádky Princové jsou na draka se 
zpívá, že sice statistika nuda je, má ale cenné 

údaje. My po té, co jsme spočítali návštěvnost 
na zámku a v infocentru, můžeme tato slova jen 
potvrdit. Sice byla nuda sčítat návštěvníky info-
centra, ale výsledky sčítání jsou více než zajímavé. 
Zámek se všemi jeho expozicemi, regionálním 
muzeem, Královstvím panenek i novými expozi-
cemi navštívilo v roce 2015 15 027 turistů, což je 

nárůst oproti loňském roku o 21%. Do infocen-
tra zavítalo minulý rok 22 178 turistů, což bylo 
o 30% více než vloni. Jen pro zajímavost uvede-
me návštěvnost všech expozic v předešlých letech. 
2010 – 5 914, 2011 – 6 101, 2012 – 10 853, 
2013 – 10 600, 2014 – 12 451, 2015 – 15 027 
turistů. 

A tak končíme, čím jsme začali: Statistka nuda 
je, má však cenné údaje. Přejme našemu zámku 
a hlavně novým expozicím, ať nám příští rok nud-
ná statistika udělá opět radost.

Návštěvnost zámku stále roste

Martina Fialová
 

Vyzýváme všechny zájemce na pronájem místa v nové tržnici ve Zručském 
dvoře, ať na využití celoroční, víkendové nebo jen mimořádné, aby se 

přihlásili na podatelně města (tel. 327 531 579) a domluvili se na podmín-
kách pronájmu. Odbor kultury, školství a sportu pro zručské prodejce je-
jich výrobků a přebytků nabízí tři letošní termíny trhů: 23. dubna, 6. srpna 
a 17. září na prodej ve stáncích ve Zručském dvoře zcela zdarma. Zájemci 
prosím hlaste se na tel. 327 531 194.

Zručský dvůr zve trhovce 
do nové tržnice  

Městská knihovna vás srdečně zve na  

autorské čtení poezie 
Heleny Pospíchalové
Přijďte se zaposlouchat do krásných veršů, které osla-

vují přírodu, lásku člověka ke svým bližním, ale vyzná-
vají se i z lásky k milovaným místům naší vlasti. Poezie 
H. Pospíchalové vás pohladí po duši, ale zároveň přinutí 
k hlubšímu zamyšlení nad pravým smyslem života. Jan 
Pospíchal k těmto veršům nakreslil hezké ilustrace. Tyto 
ilustrace, ale i jiné obrázky si budete moci prohlédnout 
na vernisáži a ve Spolkovém domě ještě po celý březen. 

Budeme se na vás těšit 

ve středu 9. března v 18 hodin
 v zasedací místnosti ve Spolkovém domě.

Vaše knihovnice

KAREL IV. 
ve Zruči nad Sázavou

V letošním roce si připomeneme 700. výročí narození Karla IV. 
Po celé zemi se začínají připravovat oslavy na počest Otce vlasti, krále a císaře, 

který se významně zasloužil o rozkvět naší země. Město Zruč nad Sázavou se též 
aktivně zapojí do vzdání holdu slavné osobnosti českých i světových dějin. 
Ve spolupráci s VISK a ARC Kutná hora pořádá město Zruč nad Sázavou 

v rámci Akademie třetího věku kurz  
„VITA CAROLI“.

Kurz nás provede životem, dobou, dílem a odkazem 
nejvýznamnějšího panovníka Evropy pozdního středověku.

Kurz zahrnuje pět přednášek.
Místo konání: Spolkový dům

26.2. / 7.3. / 31.3. / 11.4. / 3.5.  2016
od 9.00 do 12.15

Cena kurzu: 750,- Kč

Město Zruč nad Sázavou přispívá 
občanům s trvalým pobytem ve městě částkou 500 Kč.

Přihlášky a informace: Eva Strnadová, tel.: 605 408 887, strnadova@visk.cz
Srdečně zveme všechny zájemce!

 



Marcela Černá

Martina Fialová
 

Prestižní soutěž pořádaná pravidelně Středo-
evropskou kanceláří POPAI CE vybírá nejlep-

ší prostředky komunikace a reklamy v prodejních 
místech. Soutěž patří mezi vrcholné události obo-
ru marketing a prezentuje nejnovější prostředky 

in-store komunikace (nejlepší prostředky komu-
nikace a reklamy v prodejních místech), systémy 
podpory prodeje a další podpůrné propagační 
nástroje. Nabízí příležitost zviditelnit pro širokou 
odbornou veřejnost nejlepší realizace roční tvor-
by v oboru komunikace v prodejních místech. 
V letošním roce v kategorii Ekologie a příroda 
zvítězily naše nové expozice. Cenu převzala fir-
ma MORIS designe, která expozice realizovala. 
Všechny tři expozice byly slavnostně otevřeny 
už 19. září minulého roku. My už se ale těšíme 
na novou turistickou sezónu, která se slavnostně 
u nás na zámku otevírá 23. dubna 2016, že si bude 
mít možnost prohlédnout nové expozice daleko 
více turistů. 

Soubor našich nových 
expozic v soutěži 
POPAI AWARDS 2015

V  POSLEDNÍM DÍLU NAŠÍ FOTOSOUTĚŽE NEJRYCHLEJI SPRÁVNĚ ODPOVĚDĚLA 
MARTINA FILIPOVÁ, KTERÁ POZNALA, ŽE SE JEDNÁ O  BUDOVU V  AREÁLU TENI-
SOVÝCH KURTŮ. VÝHERKYNI GRATULUJEME, SVOU VÝHRU SI MŮŽE VYZVEDNOUT 

V INFOCENTRU NA ZÁMKU.
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Jaroslav Dobřenský

Klub filatelistů ve Zruči nad Sázavou sdružuje členy se 
zájmem o sběratelskou činnost, zejména poštovních 

známek, dopisnic, obálek a pohlednic. Mapuje poštovnictví, 
historii provozu až po současnost, nejen na našem území, ale 
podle oboru zaměření třeba z celého světa. Pro tuto činnost 
je vydána řada katalogů, knih či jiných publikací a v nepo-
slední řadě je zde internet. Je jen škoda, že v současné době 
mezi nás nepřicházejí noví zájemci o tento druh individuální 
zábavy. Máme k dispozici krásnou klubovnu ve Spolkovém 
domě s dostatečným vybavením, kde starší sběratelé mohou 
začínajícím poradit. Společně je možné navštívit některé po-
řádané burzy, třeba v Havlíčkově Brodě nebo v Pardubicích 
či v Praze. Každý rok se koná výstavní veletrh "Sběratel" 
s mezinárodní účastí, který společně rovněž navštěvujeme. 

Letos se připravuje velká filatelistická výstava ve Žďáru nad 
Sázavou. Bude jistě velmi zajímavá i pro veřejnost a bude 

zde možné získat nějaký hezký suvenýr do sbírky. Scházíme 
se pravidelně každou první a třetí neděli v měsíci v 9 hodin 
v klubovně, kromě prázdnin. Probereme novinkovou služ-
bu, vyřídíme platby, případně objednávky. Potom je prostor 
probrat zajímavosti z filatelie, provádět vzájemnou výmě-
nu a uvádět poznatky třeba z internetu. Náš obor je hodně 
pestrý a každý sběratel do něho vnáší svůj názor a osobní 
filozofii.                  

Během prázdnin se nescházíme v klubovně, ale pořádáme 
jedno nebo dvě výjezdní zasedání. Většinou v dosahu drá-
hy, abychom se pobavili a pohostili i své manželky. Akce se 
všeobecně líbí a účast je hojná. Třeba loni jsme byli v Kácově 
a na Horce.

Zveme všechny zájemce ze Zruče a okolí se zájmem o sbě-
ratelskou činnost, nejen z oboru filatelie, ale například 
i filumenisty, numizmatiky a další. Přijďte mezi nás, třeba 
se jen podívat a podiskutovat o Vašem zájmu! Můžeme se 
domluvit i na nějaké společné akci k obohacení činnosti. 

Klub filatelistů se představuje

• 1. 1. 2016 ... V odpoledních hodinách přijala hlídka MěP oznámení 
občanů o volně pobíhajícím psu v obci Želivec. Jednalo se o psa rasy 
jezevčík, který byl policejní hlídkou odchycen a umístěn do záchytných 
kotců města. Po vyhlášení nálezu v místě obvyklým způsobem byl pes 
následně předán do adoptivní péče sedmadvacetiletému muži z nedaleké 
obce. Dlouho se však v novém bydlišti neohřál a putoval dále, to když se 
o něj v zákonné lhůtě přihlásil pravý majitel.

• 13. 1. 2016 ... Během ranního dohledu u Základní školy Na Pohoří 
byl hlídkou MěP zaregistrován dopravní přestupek řidiče nákladního vo-
zidla. Ten zde nerespektoval červený světelný signál a pokračoval v jízdě. 
Následně byl hlídkou MěP zastaven, ztotožněn a požádán o vysvětlení. 
Jednání pětadvacetiletého řidiče bylo oznámeno k projednání příslušnému 
odboru dopravy pro podezření ze spáchání přestupku v silniční dopravě.

• 20. 1. 2016 ... V ranních hodinách byla hlídka MěP požádána o asisten-
ci zástupci Krajské veterinární správy, inspektorát Kutná Hora. Důvodem 
šetření bylo oznámení na možné týrání psa v katastru města Zruč nad 
Sázavou. Hlídka MěP se dostavila na uvedenou adresu, kde však šetřením 
veterinární správy nebylo podezření na týrání zvířete potvrzeno.

• 25. 1. 2016 ... Při průjezdu ulicí Chabeřická byl hlídkou MěP v nočních 
hodinách spatřen ve škarpě sedící muž. Při kontrole osoby bylo zjištěno, že 
se jedná o třiačtyřicetiletého místního občana. Ten nejevil žádné známky 
poškození zdraví, na místě spočinul zřejmě v důsledku množství požité-
ho alkoholu. Uvedený byl hlídkou MěP probuzen a nasměrován k místu 
bydliště.

Za MěP Zruč nad Sázavou str. Pavel Antoš

Události řešené městskou policií
v lednu 2016

Výběr ze zásahů HZS ČR Zruč nad Sázavou
v lednu 2016

• 2. 1. 2016 ... KOPIS vyslalo jednotku na požár kontejneru do obce 
Vlastějovice. Po příjezdu na místo bylo průzkumem zjištěno, že se jedná 
o požár plechového kontejneru na domovní odpad. Na místo se dostavila 
Policie ČR. Požár byl uhašen jedním útočným proudem C. Na uhašení 
kontejneru bylo potřeba asi 8 000 l vody. Během hašení se na místo dostavil 
místostarosta obce Vlastějovice, kterému bylo místo požáru po uhašení 
předáno. Na kontejneru nevznikla žádná škoda. Po předání místa zásahu 
se jednotka vrátila na základnu.

• 9. 1. 2016 ... Jednotka vyjela k dopravní nehodě v obci Dubina. Po pří-
jezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o dopravní nehodu jednoho 
osobního a jednoho dodávkového vozidla, která se na náledí střetla čel-
ně. Osoby z havarovaných vozidel byly mimo vozidla. Při střetu došlo 
k jednomu lehkému zranění u řidiče osobního vozidla (natržené obočí), 
které bylo ošetřeno řidičem druhého vozidla. Bylo provedeno odpojení 
akumulátorů u obou vozidel. Na místo se dostavila Policie ČR a ZZS, 
která vyšetřila zraněného řidiče. Po odtažení havarovaných vozidel byla 
vozovka posypána sorbentem Absodan a následně uklizena. Po domluvě 
s Policií ČR se jednotka vrátila na základnu.

• 30. 1. 2016 ... Jednotka byla vyslána ke stromu, který v silném větru 
spadl na vozovku mezi obcemi Zruč nad Sázavou a Chabeřice. Po příjez-
du na místo bylo zjištěno, že se jedná o stromy dva o průměru asi 20 cm. 
Stromy byly z vozovky odklizeny, vozovka očištěna a poté zprůjezdněna. 
Na místo přijela Policie ČR. Po zprovoznění silnice č. 3369 jednotka 
projela silnici vedoucí obcemi Řendějov, Nový Samechov a Jiřice, zda 
jsou průjezdné. Celý úsek byl v pořádku a jednotka se vrátila na základnu.

Za HZS ČR Zruč nad Sázavou nprap. Pavel Jelínek

SÍŤ

Pamatujete dětské i  mládežnické sliby, jak 
stávající i nová přátelství přetrvají věky a ne-
ohlodá je žádná budoucí partnerka, man-
želka, děti, stěhování, vzdálenosti ani jiné 
apokalypsy? Budeme se scházet čile dál, slavit 
poloviční silvestry v červnu a vůbec, budeme 
spontánní a družní na věčné časy, proč ne?  
A ups! Uteklo sotva pár dekád, léta rozprášila 
naše bandy jak fukar listí tam i onam v tuzem-
sku i cizozemí. Náhody, práce, vztahy, lásky… 
vídáme se málo, ba vůbec, a když, už to není 
to souznění, co v  šestnácti. Je to přirozené, 
proč smutnit. Rodina, práce, málo času, nad-
šení i  chutě udělaly z  nás konzervy, zalezlé 
spokojeně u domácího krbu.  
Přátelé mizí a ti, co zůstali, by se na dvou prs-
tech dali spočítat, ale objevili se noví. Bujaré 
pijatyky vystřídala zřídkavá a komornější se-
zení, bez nichž by ale život byl samotářský. 
Někdy polomlčky, jindy v plamenných disku-
sích o  všeličems nad škopkem piva v  místní 
hospodě, je nám dobře. Čert vem manažero-
vání a silné káry. Pokafráme o ničem a o všem, 
děláme ramena, přeháníme, na chvíli i na ty 
mrchy složenky zapomeneme, ale to pohos-
tinství, to je nakonec sociální síť mnohem 
starší a  fyzičtějští než ty novodobé počítačo-
vé. A  v  3D i  HD :). Doma pak u  detektoru lži 
tvrdíme jak malí kluci dotčeně manželkám, že 
jsme měli opravdu jen tři piva a žádného pa-
náka a příště asi ani nepůjdeme…

Robert

Kalendář kulturních akcí

Infocentrum
Zámek 1, Zruč nad Sázavou, 285 22, Tel.: 327 531 329

e-mail: infocentrum@mesto-zruc.cz, www.mesto-zruc.cz
změna programu vyhrazena 

aktuální přehled akcí naleznete vždy na www.mesto-zruc.cz

od 1. 2. 2016 Kurz šití a  střihů – probíhající kurz, lektorka Dag-
mar Fnoučková – pořádá město Zruč nad Sázavou 
– OKŠS – Spolkový dům. Každé pondělí do května 
2016, 16:00 – 18:00 hod., Spolkový dům, II. patro, 
zasedací místnost. Cena kurzu 600,- Kč. Přihlášky 
a  informace: M. Černá – tel. 730  514  040, e-mail: 
cerna@mesto-zruc.cz.

1. 3. 2016 Cesty do  Santiaga, Toskánska a  Katalánska – ces-
topisná přednáška Patrika Kotrby – pořádá OKŠS – 
Městská knihovna, od 18:00 hod., Spolkový dům, II. 
patro, zasedací místnost. Vstupné 20,- Kč.

6. 3. 2016 Zájezd do Polska – pořádá Český svaz žen, přihlášky 
přijímá M. Benešová.

7. a 31. 3.
2016

Kurz: „VITA CAROLI“ – probíhající kurz, pořádá město 
Zruč nad Sázavou – OKŠS – Spolkový dům – VISK – 
ARC Kutná Hora, 9:00 – 12:15 hod., Spolkový dům, 
II. patro, zasedací místnost.

8. 3. 2016 Tvoření pro radost – Zdobení velikonočních vajíček 
voskovkami (materiál zajištěn), pořádá Český svaz 
žen, od 14:30 hod., Spolkový dům, I. patro, Klubovna 
svazu, vstupné 20,- Kč.

9. 3. 2016 Sebráno cestou – autorské čtení Heleny Pospícha-
lové a  vernisáž obrázků Jana Pospíchala – pořádá 
OKŠS – Městská knihovna, od 18:00 hod., Spolkový 
dům, II. patro, zasedací místnost.

11. 3. 2016 MAMMA MIA! – muzikál, zájezd pořádá město Zruč 
nad Sázavou – OKŠS, od  19:00 hod., Kongresové 
centrum Praha. Více informací na tel. 327 531 329.

15. – 17. 3.
2016

Jarní bazárek RC Setkání, Spolkový dům. Bližší 
informace Lenka Novotná, e-mail:
mudr.lenka.novotna@centrum.cz

16. 3. 2016 Kino – „Poutník – nejlepší příběh Paula Coelha“ – 
pořádá město Zruč nad Sázavou – OKŠS, Spolkový 
dům. Filmová kavárna od  17:30 hod. před promí-
táním filmu. Kino od 18:30 hod., Spolkový dům, II. 
patro, zasedací místnost. Vstupné: 50,- Kč, člen fil-
mového klubu 30,- Kč.

19. 3. 2016 Den otevřených dveří „Sejdeme na Spolkáči“ – Po-
řádá Klub panenky ČR, připraven zábavný program 
ve víceúčelovém sále Spolkového domu: překvapení 
a tanec „nakonec“. Bližší informace: Alena Zemano-
vá, tel. 603 810 899.

23. 3. 2016 MÓDNÍ PORADNA aneb Setkání se stylistkou Danou 
Beranovou pořádá OKŠS – Spolkový dům, od 17:30 
hod., Spolkový dům, II. patro, zasedací místnost, 
vstupné 100,- Kč.PONDĚLÍ 8.00 – 11.30 12.15 – 16.45

ÚTERÝ 9.30 – 11.30
STŘEDA 8.00 – 11.30 12.15 – 16.45
ČTVRTEK 9.30 – 11.30
PÁTEK 9.30 – 11.30

ZMĚNA POKLADNÍCH HODIN MĚSTSKÉHO 
ÚŘADU
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Lenka Říhová / Irena Nováková

Ve výtvarném oboru ZUŠ mám v letošním 
školním roce sedm absolventů v sedmém 

ročníku prvního stupně. Tři absolventky se 
po období intenzívní přípravy v lednu odhod-
laly podstoupit talentové přijímací zkoušky 
na Střední uměleckoprůmyslovou školu v Jihlavě. 

Vynikající Barbora Bílková uspěla a byla přijata 
na obor Malba a ilustrace; Radka Kubištová a Pet-
ra Roháčová (z odloučeného pracoviště v Dolních 
Kralovicích) byly přijaty na obor Reklamní tvor-
ba. Jako učitelka výtvarného oboru mám velkou 
radost ze svých šikovných výtvarnic, gratuluji 
k přijetí na školu a přeji hodně vytrvalosti a spo-
kojenosti v oborech, které si zvolily!

Jiří Freml

Základní umělecká škola Zruč nad Sázavou 
a Spolek rodičů a přátel ZUŠ pořádají pro 

žáky uměleckých oborů v měsíci květnu zájezd 
do Jičína na muzikál „Eliška K. Smiřická.“

Základní umělecká škola Jičín na letošní 
rok k oslavě Valdštejnských slavností nacvi-
čila původní autorský muzikál na námět 
skutečné historické postavy o Elišce Kateři-
ně Smiřické, která nechala jičínský zámek 

svého času vyhodit do povětří právě v mís-
tech, kde sídlí v současnosti ZUŠ Jičín.                                                                                                    
Muzikál je ojedinělý nejen výběrem zajímavé-
ho tématu, ale i tím, že na jevišti bude možno 
vidět na šedesát účinkujících s doprovodem 
živé hudby v podání školního symfonického 
orchestru.

Vidět výsledky systematické dvouleté práce 
svých vrstevníků a jejich pedagogů ze všech 
oborů základní umělecké školy – výtvarného, 
dramatického, tanečního a hudebního spoje-
ných v jeden výsledný projekt na profesionální 
úrovni bude inspirativní a motivující pro další 
tvořivou činnost našich žáků.

Doprava na představení bude hrazena z fi-
nančních prostředků Spolku rodičů a přátel 
ZUŠ Zruč nad Sázavou. Akce je určena pro 
žáky nejen ze Zruče nad Sázavou, ale také 
z odloučených pracovišť z Dolních Kralovic, 
Čechtic, Trhového Štěpánova, Kácov a Zbra-
slavic. Termíny zájezdu jsou rozděleny podle 
jednotlivých pracovišť ZUŠ:

úterý 17. května 2016 – Čechtice, Dolní 
Kralovice

středa 18. května 2016 – Zruč nad Sázavou, 
Trhový Štěpánov, Kácov

čtvrtek 19. května 2016 – Zruč nad Sázavou, 
Zbraslavice   

Uzávěrka přihlášek do 10. března 2016.

Bližší informace ohledně zájezdu a přihlá-
šek podají zájemcům učitelé ZUŠ.

Úspěšné „talentovky“

 Irena Nováková      FOTO: JARDA BOUMA

Dětský muzikál pro žáky ZUŠ

Irenka Nováková, žákyně 6. ročníku I. stupně 
tanečního oboru, byla přijata na konzervatoř 

Duncan Centre. Jak to celé prožívala, popisuje 
sama:

„Talentové zkoušky na taneční konzervatoř 
Duncan Centre v Praze – Braník se kona-

ly ve dvou termínech: 15. a 18. ledna a 19. až 
20. ledna. Já jsem se přihlásila na druhý termín 
a přiznám se, že jsem se snažila smiřovat s tím, 

že neuspěji, protože na konzervatoř přijímají jen 
18 žáků. Navíc k rozhodnutí zkusit jít studovat 
tanec jsme i doma došly ne zrovna včas, takže 
na přípravu opravdu nebylo dostatečně dlouhá 
doba. Tím více vděčím učitelkám Lucii Charou-
zové a Zdeně Hüttlové za to, co mě v tak krátkém 
čase naučily, za jejich ochotu a vstřícnost a vůbec 
za to, že mě poslední rok přijaly do ZUŠ. Bez toho 
bych si o taneční konzervatoři mohla nechat jen 
zdát. Moc Vám, paní učitelky, děkuji, budu se 
snažit neudělat ostudu. Chtěla bych být jednou 
jako Vy.“

DZima nám na počátku letošního ledna moc ne-
přála, ve Zruči nebylo po sněhu ani památky. 

Žádná sláva to podle hlášení nebyla ani na horách. 
Přesto jsme se my, sedmáci, těšili na hory. Těsně 
před odjezdem na beneckou chatu Bára se situace 
na horách přece jen zlepšila, a tak naděje, že využi-
jeme lyže, byla veliká. Hned druhý den po příjezdu 
připadla značná vrstva čerstvého sněhu, a proto jsme 
mohli vyrazit na svah, abychom se rozdělili do druž-
stev. Vyzkoušeli jsme sjezdovky i běžky, někomu šlo 
lyžování lépe, někomu hůř, ale zvládli jsme to bez 
úrazu všichni. 

Zpestřením lyžařského výcviku byly večerní hry, 
volba Miss hory 2016, Mr. Noha Man (soutěž, který 
z chlapců má nejhezčí nohy) a závěrečný karneval, 
na kterém se to hemžilo nejrůznějšími bytostmi 
z reálného i pohádkového světa. Velkou radost nám 
udělala návštěva třídního učitele 7. A Michaela 
Grúze.

Pobyt utekl velmi rychle a zpátky se nám vůbec 
nechtělo. Dík patří všem, kteří pro nás tento po-
byt připravili. Teď už znovu „zařezáváme“ ve škole 
a o horách si můžeme nechat jen zdát.

Eliška a Ladislav jsou žáky 7. A

Sláva, nazdar výletu!Eliška Jelínková 

Ladislav Dolejš 

Mini anketa:  Jak se podle vás vydařil lyžařský výcvikový kurz?

„Na horách to bylo super. Po rozřazení jsem byla v první skupině, kterou vedl pan učitel Nu-
líček. Poprvé v životě jsem stála na běžkách. I když jsem často padala, tak to byl super zážitek. 

Líbila se mi i večerní zábava a diskotéka, kterou pro nás učitelé každý večer pořádali.“
Barbora Bínová (7. B)

„Na horách se mi moc líbilo. Celý zájezd byl dobře zorganizovaný a lyžovalo se mi pěkně. Sice 
jsem neměl v pořádku výbavu, ale díky dobrému sněhu se mi nic nestalo. Nálada se po příjezdu 

pana učitele Grúze výrazně zlepšila.“
Jaroslav Beznoska (7. A)

 FOTA: ARCHIV ZŠ

 Výtvarnice Radka Kubištová, Barbora Bílková, Petra Roháčová (nahoře)               FOTO: LENKA ŘÍHOVÁ
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 VŠECHNA FOTA: ARCHIV MŠ

Jaroslava Daňková

Letošní zima dětem nedopřála hrátky se skuteč-
ným sněhem.  Jen několik dnů jsme využívali 

školní zahradu k bobování. Děti sice postavily pěk-
né sněhuláky, ale následující dny po nich zbyly jen 
hromádky rozbředlého sněhu.

Předškoláci se s paní ředitelkou vydali na výpravu 

do imaginárních polárních krajů. Prostřednictvím 
pohádek a příběhů se seznámili se životem v zemi 
ledu a sněhu, s příběhy Eskymáků, ledních med-
vědů, tučňáků a tuleňů. Měli možnost si zabruslit 
na zimním stadionu v Ledči nad Sázavou, kde pro-
bíhal bruslařský výcvik pro začátečníky.

 Mladší děti si zimu a sněhuláky alespoň namalova-
ly. A já doufám, že zasněženou krajinu do budoucna 
nebudou obdivovat pouze na obrázcích Josefa Lady.

Děti z mateřinky se vydaly 
po stopách Eskymáků 

Zdeňka Kuželková

V dubnu 2016 začneme budovat z dotace kraje, 
Fondu vzdělávání, sportu, volného času a primární 
prevence na zahradě mateřské školy altán – učebnu 
pod širým nebem. Altán bude sloužit dětem k učení 
o přírodě, ale i k relaxaci a odpočinku. Zahrada bude 
mimo provoz až do června 2016. Dotace zahrnuje 
nová pískoviště, spojovací chodníky a dvě přírodní 
prolézačky. Projekt nese název Zahrada nám a my 
jí. Škole se podařilo získat dotaci v hodnotě 100 ti-
síc, zřizovatel se bude podílet částkou 200 tisíc Kč. 
V příštím roce bychom rádi pokračovali II. etapou 
– výstavbou multifunkčního hřiště.

 Již 9. ročník „Putování za čarodějnicí“ se usku-
teční, ale v poněkud jiném duchu. Nechceme děti 
o tuto akci ošidit a úpravy naší školní zahrady nás 
neodradí.

Druhým bodem plánu je rekonstrukce hlavního 
schodiště levé části budovy a dokončení výměny 

elektroinstalace.  Přístavbou získáme bezpečnější 
vstup do budovy a nové prostory. Začne se v červnu 
2016, dokončení a předání stavby se plánuje na září 
2016. Tedy školní rok 2016/17 by byl s novým vstu-
pem do mateřské školy. Necháme se překvapit, zda 
investor plány dodrží.

Měsíc červen bude již ve znamení stavebních pra-
cí, bourání, vrtání a budování základů. Obracím se 
na rodiče, kteří mají možnost docházky v červnu se 
neúčastnit, aby nám tímto pomohli s bezpečností 
a organizací provozu pro ostatní děti. Školné za čer-
ven by děti samozřejmě neplatily. Před zahájením 
stavebních prací bude schůzka rodičů, budeme vás 
o organizaci provozu včas informovat.

Z důvodu rekonstrukce prázdninový
provoz 2016 Malostranská neorganizuje.

Předem děkujeme za pochopení a pomoc a těšíme 
se na novou tvář naší mateřinky.

Plány Malostranské 
na školní rok 2016/17 

MŠ Malostranská

Jolana Keharová

V každém novém příspěvku do Zručských novin informu-
jeme čtenáře o dění v naší školce, o všem, co pro děti při-

pravujeme a co s nimi podnikáme.
Tentokrát bych se ráda trochu rozepsala o našem pravidelném 

divadelním představení, které hrají samotné paní učitelky. Tato 
tradice je již dlouholetá. Pohádka se koná každý měsíc, je buď 
klasická, nebo třeba o zvířátkách.

Vzpomínám si, jak jsem byla krátce po svém nástupu do MŠ 
také obsazena do role lišky. Dožadovala jsem se scénáře, abych 
se věty takzvaně „nadrtila". Kolegyně – herečky pravily, že to 
zvládnu i bez něj. Trémou se mi podlamovala kolena, ale svoji 
první pohádku jsem nějak zahrála.

Teď už vím, že v dobré partě se dá zahrát snad úplně všechno. 
Při našem vystoupení se každá z nás vrátí o hezkých pár let 
zpátky a svoji roli si patřičně užije. Dohromady si zároveň dost 
zařádíme.

 A co je nejdůležitější? Děti se baví, děj prožívají a na závěr 
sklidíme vždy velký potlesk. Tak držte palce, ať nám elán, chuť 
a optimismus vydrží co nejdéle.

Divadlo ve školce 
MŠ Na Pohoří

Jarmila Chalupová

Pátek 15. ledna 2016 byl zpočátku takový obvyklý den, jako dny 
v lednu bývají. Ne ale pro předškoláky v naší mateřské škole. Děti 

s obrovským napětím očekávaly, co jim tento den přinese. Nejprve se 
objevila cizí paní (lektorka) s mnoha objemnými zavazadly. Aby roz-
ptýlila jejich obavy, přivítala se s nimi a začala si s nimi povídat, o tom, 
kde bydlí, zda všechny domy jsou určené pro bydlení a jak se vlastně 
stane, že na louce vyroste dům. Pomocí zavřených očí se děti na louku 
přenesly a představovaly si ji. Po chvilce přemýšlení, některý z malých 
stavitelů řekl, že pro stavbu domu jsou důležité silnice. 

Prvním úkolem bylo postavit zadanou dopravní situaci dle přiložené-
ho plánu. Práce probíhala ve skupinách, děti se musely spolu domlou-

vat, kooperovat. Jednotlivé segmenty pak lektorka spojila v celek, a tak 
vznikla jednoduchá dopravní infrastruktura. 

Z dalších rozhovorů vyplynulo, že město městem dělají nejen silnice, 
ale i domy v něm. Děti vzpomínaly, jaké významné budovy ve Zruči 
jsou. Potom následovala samostatná práce dětí. Lektorka vysypala obsah 
kufru na koberec, připomněla jim, že každý správný dům musí mít 
dveře, okna a také střechu. Vysvětlila také dětem rozdíl mezi rovnou 
střechou a střechou sedlovou. Pak už ze stavebnice Lego Duplo, rostly 
obchodní domy, radnice, kostel, divadlo, mateřská škola a další stavby, 
které ve městech mohou být. Své stavby jako správní stavitelé mohly 
děti umístit ve fiktivním městě na ideální místo. 

Ještě zbývalo zakreslit budovy do mapy. O to se vždy stará kartograf, 
v našem případě to byla tentokrát lektorka. Předvedla dětem vytvořený 
kartografický plán města a ukázala další mapy, se kterými se mohou 
setkat. 

Společné vytvořené město v obou třídách pojmenovaly. Tak vznikla 
dvě nová města s názvy Človíčkov a Bublinov.

Pocit z dobře odvedené práce ještě umocnila odměna – získaný diplom 
s názvem Malý stavitel města a společná fotografie. Už teď se všichni 
těšíme na další navazující lekci Malé technické univerzity, která je ušita 
na míru předškolním dětem. 

Naše poděkování patří firmě Wikov Sázavan s.r.o., především pak 
generálnímu řediteli Pavlu Ziecinovi za umožnění tohoto rozsáhlého 
projektu.

Jak se stane, 
že na zelené louce 

vyroste město
MŠ Na Pohoří
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Dne 22. ledna se patnáct žáků z osmých ročníků zúčastni-
lo kanadského projektového dne, který pořádala Sunny 

Canadian International School v Jesenici, základní škola s an-
glicko-českým vzdělávacím programem. Vzdělávání zde probí-
há souběžně v českém a anglickém jazyce, přičemž zastoupení 
obou jazyků ve výuce je rovnocenné. My jsme měli možnost 
zapojit se do hodiny angličtiny, poslechnout si zajímavou pre-
zentaci o Kanadě, a dokonce i ochutnat kanadskou specialitu.

Před osmou hodinou jsme dorazili na místo. Rychle jsme 
se vyfotili před hlavním vchodem kanadské školy, protože 
na recepci už na nás čekala paní doktorka Zbirovská, která nás 
provedla po škole. Dozvěděli jsme se, že vyučování probíhá 
v souladu s mottem „Komunikace napříč celým světem“. Sní-
žený počet žáků ve třídě napomáhá individuálnímu přístupu 
a žákům se dostává možnosti pokračovat ve studiu jak na čes-
kých, tak i zahraničních školách. Cílem školy je vytvořit přá-
telské a vstřícné prostředí, umožňující rozvoj žákovy osobnosti 
ve všech směrech. 

Po těchto obecných informacích započala naše prohlídka ško-

ly. Interiér byl moderní a působil příjemně a vzdušně, množ-
ství použitého skla vše podtrhovalo. Nahlédli jsme do hodiny 
angličtiny s výukou dle cambridgeského kurikula s Mgr. Kate 
Powers z USA, která získala ocenění nejlepší učitelka anglič-
tiny roku 2013. Pracovali jsme s ní na několika jazykových 
aktivitách společně s jejími studenty. Rádi jsme paní Powers 
poznali, byla velmi pozitivní a profesionální. Návštěva pokra-
čovala interaktivní přednáškou o Kanadě, kterou vedl Mgr. Ted 
Simpson z Alberty. V jeho obsáhlé prezentaci byla spousta zají-
mavých faktů, které byly znásobeny jeho smyslem pro humor. 
Po jeho vystoupení pro nás bylo snadné vyplnit kvíz o Kanadě, 
který jsme dostali na začátku naší návštěvy.

Super tečkou za tímto skvělým dnem byl dezert v kanadském 
stylu. Ve školní jídelně jsme ochutnali pravé kanadské lívaneč-
ky s javorovým sirupem a domácí šlehačkou. Byly výborné! 
Po tomto skvělém moučníku jsme byli obohaceni o pár dalších 
zajímavostí ohledně Kanady. Překvapující pro nás byla infor-
mace, že ačkoliv je Kanada chladnou zemí, je jejich národní 
kočka bezsrstá.

Jsme rádi, že jsme měli možnost poznat jinou školu, její styl 
výuky a zároveň se dozvědět něco nového a uplatnit své znalosti 
angličtiny.

Veronika a Petr jsou žáky 8. B

Kanadské dny v Jesenici

Veronika Vilímovská

Petr Franc

Usnesení Rady města

Rada města na svém 31. zasedání, konaném dne 11. 1. 2016

schvaluje
• předloženou smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného bře-

mene – služebnosti a smlouvu o právu provést stavbu č. EP-12-6003068 – 
Zruč nad Sázavou, 1. máje – přeložka knn, s ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 
874/8, 405 02 Děčín IV – Podmokly, a pověřuje starostu jejím podpisem;

• uzavření smlouvy o dílo na zpracování projektové dokumentace pro sta-
vební povolení a provedení stavby: „Zruč nad Sázavou – Na kole do práce 
Zručskou cyklostezkou, 2. etapa“ s Ing. Miroslavem Ondrákem, Bahno 8, 
284 01 Kutná Hora a pověřuje starostu podpisem smlouvy;

• uzavření smlouvy s Janem Chlebounem, Plantáž 402, 250 01 Brandýs 
nad Labem o vytvoření hudební produkce kapely Klasickej postup na IX. 
reprezentačním plesu města za dohodnutou cenu a pověřuje starostu města 
podpisem smlouvy;

• objednat posouzení paralelního provozu transformátorů LDS Zruč nad 
Sázavou od firmy EGC – EnerGoConsult ČB s. r. o., Čechova 727, 370 01 
České Budějovice. Objednávku zajistí OKS;

• podání žádosti na Krajský úřad Středočeského kraje o změnu na využití 
dotace: místo původní žádosti o dotaci na stavbu „Můstek přes Pardidubský 
potok“ na stavbu „Most ve Zruči nad Sázavou přes Ostrovský potok, ulice 
Nábřežní“;

bere na vědomí
• uzavření pracovní smlouvy s paní Evou Boumovou, která bude pracovat 

na Odboru kultury, školství a sportu od 1. 2. 2016;

• návštěvnost zámku a infocentra za rok 2015;

souhlasí 
• s modernizací webových stránek a nákupem modulu umožňujícího sdílení 

dat na sociálních sítích, rozšiřujících funkčnost ostatních modulů a možností 
sdílení informací přes sociální sítě a pověřuje starostu města podpisem smlouvy 
s firmou Galileo Corporation s. r. o.;

ukládá 
• předložit do jednání zastupitelstva podání žádosti o dotace do Fondů Stře-

dočeského kraje:
Středočeský Fond podpory dobrovolných hasičů a složek IZS na akci „Dý-

chací přístroje“;
Středočeský Fond kultury a obnovy památek na akci „Rekonstrukce – ob-

novení sochy sv. Vavřince“;
Středočeský Humanitární fond na akci „Myčka nádobí – Pečovatelská 

služba“;
Středočeský Fond cestovního ruchu a podpory podnikání na akci „Multi-

funkční kopírovací zařízení do infocentra“;
Středočeský Fond rozvoje obcí a měst na akci „Stavební úpravy MŠ Ma-

lostranská“;
Středočeský Fond životního prostředí a zemědělství na akci „Výsadba zeleně 

ve Zručském dvoře“; 
Středočeský Fond sportu, volného času a primární prevence na akci „Úpravy 

a modernizace sportovního areálu“;
Středočeský Fond hejtmana a zmírnění následků živelních katastrof na akci 

„XVI. historické slavnosti ve Zruči nad Sázavou“.

Rada města na svém 32. zasedání, konaném dne 25. 1. 2016

schvaluje
• nájemci Zámeckého hostince panu Petru Grossmannovi na měsíce leden 

– březen 2016 nájemné za tyto prostory ve výši 5 tis. Kč měsíčně;
  
• podání žádosti I. Základní školy Zruč nad Sázavou o dotaci z Programu 

2016 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje, z Fondu vzdě-
lávání, sportu, volného času a primární prevence v rámci Tematického zadání 
„Podpora primární prevence“ pro projekt „Šance pro všechny“;

• podání žádosti Základní umělecké školy Zruč nad Sázavou o dotaci z Pro-
gramu 2016 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje, z Fondu 
kultury a obnovy památek, na projekt „Mezinárodní kytarová soutěž Zruč 
nad Sázavou 2016“;

• podání žádosti Mateřské školy Na Pohoří o dotaci z Programu 2016 pro 
poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje, z Fondu sportu, volného 
času a primární prevence na projekt „Kapitáne, kam s tou lodí?“;

• uzavření smlouvy o uzavření budoucí smlouvy kupní na prodej železniční 
vlečky v areálu bývalého Sázavanu s Muzeem dopravní Techniky, o. s. se síd-
lem Ouvalova 915/14, 274 01 Slaný, a pověřuje starostu podpisem smlouvy;

• podání žádosti o dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj České republiky 
do Integrovaného regionálního operačního programu, výzvy č. 18 – Podpora 
bezpečnosti dopravy a cyklodopravy, na projekt „Na kole do práce Zručskou 

Zprávy z radnice

Žáci ze Zruče nad Sázavou na návštěvě školy v Jesenici  FOTA: ARCHIV ZŠ

C e n a  m ě s t a
Město Zruč nad Sázavou vyhlašuje udělení 

CENY MĚSTA v roce 2016
Statut pro udělování Ceny města:
1. Cena města Zruče nad Sázavou (dále jen „Cena“) se letos prvně neuděluje pouze za mimořádné aktivity loň-

ského roku, tj. roku 2015. Cena se může udělit za mimořádný čin, který se stal i v roce 2016, nebo za dlouhodobou 
činnost a aktivity, které významnou měrou přispěly k všestrannému rozvoji našeho města a k jeho vnitřní i vnější re-
prezentaci. Uděluje se tak například za vynikající výsledky dosažené na poli kulturním, sportovním nebo vědeckém.

2. Návrh na udělení „Ceny“ je oprávněn podat kterýkoliv občan starší 18 let a mající trvalé bydliště ve Zruči 
nad Sázavou. Návrh lze podat prostřednictvím členů Zastupitelstva města nebo podáním v Kanceláři starosty 
na Městském úřadě.

3. Pro udělení „Ceny“ může být navržen kterýkoliv občan splňující podmínky uvedené v odst. 1, a to bez jaké-
hokoliv omezení věku. Rovněž místo jeho trvalého bydliště nemusí být ve Zruči nad Sázavou. 

4. Konečný návrh na udělení „Ceny“ předkládá spolu s písemným zdůvodněním Zastupitelstvu Rada města, a to 
na základě předchozího projednání všech došlých návrhů.

5. „Cena“ je vyplácena finanční částkou ve výši 7.500,- Kč, nemusí být udělována každoročně a není na ni právní 
nárok.

 Písemné návrhy na udělení CENY MĚSTA přijímá Kancelář starosty do 29. 4. 2016.
Mgr. Martin Hujer, starosta města                         Ve Zruči nad Sázavou dne 3. 2. 2016
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cyklostezkou – II. etapa“ v období podávání žádostí nejpozději do 29. 4. 2016 
a závazek finanční spoluúčasti na projektu v minimální výši 10 % z celkových 
uznatelných nákladů projektu;

•  výkup pozemků, p. č. 145/1, 146, 147, 148, 1267/3, 1267/4 a 1267/5, dle 
PK, v katastrálním území Zruč nad Sázavou nezbytných pro stavbu „Zručská 
cyklostezka – II. etapa“ za ceny dle znaleckých posudků Jiřího Gintera. O ceně 
vykupovaných částí pozemků, p. č. 2650/1 a 2651/1, dle KN, v katastrálním 
území Zruč nad Sázavou bude probíhat jednání. RMě města ukládá předložit 
návrhy kupních smluv do jednání ZMě;

• podání žádosti o dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj České republiky, 
do Integrovaného regionálního operačního programu, výzvy č. 19 – Technika 
pro integrovaný záchranný systém, na akci: „Pořízení hasičského vozu“ v obdo-
bí podávání žádostí nejpozději do 20. 12. 2017 a závazek finanční spoluúčasti 
na projekt v minimální výši 10 % z celkových uznatelných nákladů projektu;

 
• uzavření darovací smlouvy na financování kultury ve městě s firmou ASMO 

CZECH, s. r. o., Modrá 1080, 285 22 Zruč nad Sázavou a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy;

• uzavření nájemní smlouvy na část pozemku, p. č. 1620, s paní Alenou 
Hlinkovou, Praha 6 – Řepy, a pověřuje starostu podpisem smlouvy;

• uzavření smlouvy o výpůjčce s Českým svazem žen, m. o., se sídlem 5. 
května 401, 285 22 Zruč nad Sázavou na zařízení klubovny svazu a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy;

• uzavření smlouvy o výpůjčce na předměty umístěné v regionálním muzeu 
„Od verpánku k Baťovi“ s Mgr. Martinou Fialovou a pověřuje starostu pod-
pisem smlouvy;

• uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti, č. IV-12-
017635/004 „Zruč nad Sázavou, p. č. 2356/28 – kNN“ s firmou ČEZ Dis-
tribuce, a. s., Teplická 874/8, 405 02 Děčín, a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy;

• uzavření smlouvy o dílo na poskytování prací a služeb s Ing. Václavem 
Bažantem, Ph.D., Přehvozdí 13, 281 63, Kostelec nad Černými lesy, IČO: 
69854742 na zpracování projektu “Obnova veřejné zeleně ve Zruči nad Sá-
zavou II“, a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo;

• kupní smlouvu na prodej dřevní štěpky, č. 16/541/KS2, mezi městem 
Zruč nad Sázavou a firmou ČEZ Energo, s. r. o., se sídlem Karolinská 661/4, 
P8, 186 00, IČO: 29060109, a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo;

• uzavření smlouvy o právu provést stavbu nazvanou „Modernizace kotelny 
Wekto Zruč nad Sázavou“ s firmou ČEZ Energo, s. r.o., Karolínská 661/4, 
186 00 Praha 8 – Karlín a pověřuje starostu podpisem smlouvy;

souhlasí 
• předběžně s uložením kabelu na části pozemku, p. č. 2812, v k. ú. Zruč nad 

Sázavou. RMě opětovně věc znovu projedná po předložení smlouvy o věcném 
břemeni;

• souhlasí s podáním žádosti Mateřské školy Malostranské o dotaci z Pro-
gramu 2016 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje, z Fondu 
sportu, volného času a primární prevence, na projekt „Zahrada nám a my jí“ 
II. etapa;

bere na vědomí
• konání příměstského letního tábora v roce 2016 v termínech: 1. turnus 

v termínu od 11. 7. do 16. 7. 2016, 2. turnus od 18. do 23. 7. 2016;

ukládá 
• odpovědět paní Rendlové na její žádost o odkoupení části pozemku, p. č. 

1754/1, v k. ú. Zruč nad Sázavou, že u zmíněné části pozemku je již ZMě 
schválen prodej do SJM Stanislav Švábenický a Diana Švábenická a nelze tedy 
vyhovět její žádosti;

• zveřejnit záměr města na prodej pozemku, p. č. 247/9, v k. ú. Zruč nad 
Sázavou, a následně předložit prodej na jednání ZMě. RMě doporučuje ZMě 
prodej s těmito podmínkami: minimální cena 500 Kč/m2;

doporučuje 
• na základě žádosti předložit do jednání ZMě návrh na narovnání vlastnic-

kých vztahů týkající se parcely, st. 55, v k. ú. Želivec. Žadatelům bude navržena 
cena za odprodej pozemků ve výši 50 Kč/m2 a náklady spojené s prodejem 
bude hradit město;

• ZMě schválit podání žádosti o dotaci z Ministerstva zemědělství ČR, do-
tační program č. 16 – Udržování a obnova kulturního dědictví venkova, pod-
program A – Údržba a obnova stávajících kulturních prvků venkovské krajiny 
na akci: „Oprava kapliček ve Zruči nad Sázavou“;

vyhlašuje 
• „Cenu města udělenou v roce 2016“ a „Sportovního výkonu za rok 2015“. 

Termín podávání návrhů do 29. 4. 2016. Zveřejnění zajistí KS.

Zprávy z radnice
VYPLACENÍ PŘÍSPĚVKU ÚSPĚŠNÝM ŽADATELŮM O DOTACI Z PROGRAMU „VÝ-

MĚNA ZDROJŮ TEPLA NA PEVNÁ PALIVA V RODINNÝCH DOMECH VE STŘEDO-
ČESKÉM KRAJI V LETECH 2015 – 2017“ (KOTLÍKOVÁ DOTACE) VE VÝŠI 5 TISÍC KČ 
Z PROSTŘEDKŮ MĚSTA

Zastupitelstvo města schválilo na svém jednání dne 25. 1. 2016, usnesením č. 6/2016, poskytnutí úspěšným 
žadatelům o dotaci z programu Středočeského kraje nazvanou „Výměna zdrojů tepla na pevná paliva v rodin-
ných domech“ vlastnícím nemovitost na území města Zruče nad Sázavou, vlastní finanční příspěvek ve výši 
5 000 Kč pro jednoho žadatele, v období od 15. 1. 2016 až 31. 12. 2017.

Žadatelé o finanční příspěvek doloží: schválené závěrečné vyúčtování a doklad o konečné platbě poskytnuté 
Středočeským krajem žadateli o dotaci na výměnu zdroje tepla. Žádost o poskytnutí příspěvku je umístěna 
na webových stránkách města nebo si ji můžete vyzvednout v kanceláři starosty. 

Vyplněnou žádost včetně dokladů žadatelé předloží do Kanceláře starosty. Více informací o „kotlíkové dotaci“ 
u Mgr. Jiřího Klatovského, tel. 327 531 185.

Ludmila Vlková, Kancelář starosty

Ludmila Vlková, Kancelář starosty

Město prodává...

Město pronajímá...

   ...původní baťovskou vilku v Poštovní ulici, včetně za
stavěného pozemku a zahrady o výměře přes 2 000 m2.  

Více informací se dozvíte na Správě majetku, tel. 327 531 416.

...volné prostory ve zdravotní ambulanci, v ulici Okružní č. p. 585. 
Více informací naleznete na elektronické úřední desce Městského úřadu 

nebo na Správě majetku, tel. 327 531 416.

Stavební práce – půjčovna nářadí – PSV práce
šk PLUS, spol. s r.o., náměstí Malostranské 36, Zruč n.S.

Topenářské práce – stavby RD na klíč
Zajištění PD – zaměření a vytýčení stavby – poradenství ve stavebnictví
Stavební rozpočty – vypracování výkazů výměr – průkazy energetické náročnosti

Provozovna: náměstí Malostranské 36, Zruč nad Sázavou
Tel: 602 222 122 | www.skplus.cz | e-mail: skplus@skplus.cz
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Usnesení zastupitelstva města

Zastupitelstvo města na svém 11. zasedání, konaném dne 25. 1. 2016

bere na vědomí 
• zápis z jednání kontrolního výboru ze dne 14. 12. 2015;

• rozpočet Dobrovolného svazku obcí Mikroregionu Posázavský kruh na rok 
2016;

• 8. úpravu rozpočtu města na rok 2015 ponížením příjmů a výdajů o částku 
955 250,- Kč;

schvaluje
• úpravu rozpočtu města na rok 2016 navýšením příjmů o 97 100,- Kč, 

navýšením výdajů o 6 786 100,- Kč a financování o 6 689 000,- Kč;

• podání žádosti o dotaci na akci „Dýchací přístroje“ z Programu 2016 pro 
poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu 
podpory dobrovolných hasičů a složek IZS a závazek spolufinancování akce 
v minimální výši 5% z celkových uznatelných nákladů akce“;

• podání žádosti o dotaci na akci „Rekonstrukce – obnovení sochy sv. Vavřin-
ce“ z Programu 2016 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje 
ze Středočeského Fondu kultury a obnovy památek a závazek finanční spo-
lupráce na akci v minimální výši 5% z celkových uznatelných nákladů akce;

• podání žádosti o dotaci na akci „Myčka nádobí - Pečovatelská služba“ z Pro-
gramu 2016 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středo-
českého Humanitárního fondu a závazek spolufinancování akce v minimální 
výši 5 % z celkových uznatelných nákladů akce;

• podání žádosti o dotaci na akci „Stavební úpravy MŠ Malostranská“ z Pro-
gramu 2016 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Stře-
dočeského Fondu rozvoje obcí a měst a závazek finanční spolupráce na akci 
v minimální výši 5% z celkových uznatelných nákladů akce;

• podání žádosti o dotaci na akci „ Úpravy a modernizace sportovního areá-
lu“ z Programu 2016 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje 
ze Středočeského Fondu sportu, volného času a primární prevence a závazek 
finanční spolupráce na akci v minimální výši 5% z celkových uznatelných 
nákladů akce;

• podání žádosti o dotaci na akci „Multifunkční kopírovací zařízení do in-
focentra“ z Programu 2016 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského 
kraje ze Středočeského Fondu cestovního ruchu a podpory podnikání a záva-
zek finanční spolupráce na akci v minimální výši 5% z celkových uznatelných 
nákladů akce;

• podání žádosti o dotaci na akci „Výsadba zeleně ve Zručském dvoře“ z Pro-
gramu 2016 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středo-
českého Fondu životního prostředí a zemědělství a závazek spolufinancování 
akce v minimální výši 5% z celkových uznatelných nákladů akce;

• podání žádosti o dotaci na akci „XVI. historické slavnosti ve Zruči nad 
Sázavou“ z Programu 2016 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeské-
ho kraje ze Středočeského Fondu hejtmana a zmírnění následků živelních 
katastrof a závazek spolufinancování akce v minimální výši 5% z celkových 
uznatelných nákladů akce;

• poskytnutí úspěšným žadatelů o dotaci z programu Středočeského kraje 
„Výměna zdrojů tepla na pevná paliva v rodinných domech“ vlastnícím ne-
movitost na území města Zruče nad Sázavou, vlastní finanční příspěvek ve výši 
5 000 Kč pro jednoho žadatele, v období od 15. 1. 2016 do 31. 12. 2017;

• prodej části pozemku, p. č. 1154/1, v k. ú. Zruč nad Sázavou do vlastnictví: 
Jan Flekal, Zruč nad Sázavou, za cenu 150 Kč/m2. Veškeré náklady spojené 
s prodejem pozemku bude hradit kupující;

• podání žádosti o dotaci z Ministerstva zemědělství České republiky, dotační 
program č. 16 – Udržování a obnova kulturního dědictví venkova, podpro-
gram A – Údržba a obnova stávajících kulturních prvků venkovské krajiny 
na akci: „Oprava kapliček ve Zruči nad Sázavou“;

• podání žádosti o dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj České republiky, 
do Integrovaného regionálního operačního programu, výzvy č. 18 – Podpora 
bezpečnosti dopravy a cyklodopravy, na projekt „Na kole do práce Zručskou 
cyklostezkou – II. etapa“, v období podávání žádostí nejpozději do 29. 4. 
2016, a závazek finanční spoluúčasti na projektu v minimální výši 10% z cel-
kových uznatelných nákladů projektu;

• podání žádosti o dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj České republiky, 
do Integrovaného regionálního operačního programu, výzvy č. 19 – Technika 
pro integrovaný záchranný systém, na akci: „Pořízení hasičského vozu“ v obdo-
bí podávání žádostí nejpozději do 20. 12. 2017 a závazek finanční spoluúčasti 
na projekt v minimální výši 10% z celkových uznatelných nákladů projektu;

souhlasí
• se změnou názvu I. Základní školy Zruč nad Sázavou na Základní škola 

Zruč nad Sázavou a s tímto související změnu zřizovací listiny.

Zprávy z radniceŘÁDKOVÁ INZERCE
◆ Koupím JAWA, ČZ – motocykl, 
moped, skútr, vozík PAV. Jak s do-
klady i bez. Možno i díly a vraky. 
Děkuji. Telefon: 777 589 258.

◆ Ing. Petr Hanzl nabízí odborný 
řez ovocných stromů.
Tel. 737 046 114.
E-mail: hanzlpetr@seznam.cz.

◆ Od 1. 1. 2016 zákonem 
č. 221/2015 Sb. vyplývá povin
nost pro SVJ zveřejnit účetní 
závěrku (rozvaha, příloha, 
výkaz zisku a ztráty) uložením 
do sbírky listin v rejstříku SVJ, 
počínaje závěrkou za rok 2014 
do 31. 3. 2016. Nabízím správu 
nemovitostí, vedení účetnictví 
včetně kompletní účetní závěrky 
za 117 Kč/měs./byt. jedn. Mož
nost i účetní zpracování roku 
2014. Kontakt: Bc. Markéta 
Bílková, tel. 602 757234,
email: Kincsem@seznam.cz.

◆ Přijmeme šikovné prodavače/
prodavačky na prodejnu Novák, 
maso – uzeniny ve Zruči nad 
Sázavou. Mzda až 15.000,- Kč, 
volejte tel. 725 263 672. Nástup 
možný ihned!

◆ Hledáme spolehlivou, hodnou, 
ochotnou, časově flexibilní paní 
na hlídání našich dětí. Jedná se 
o nárazové hlídání jak přes den, 
tak někdy i večer.
V případě zájmu pište na e-mail: 
hlidacipani3@seznam.cz.

VZPOMÍNKA
Dne 22. 2. 2016 to byly čtyři roky od úmrtí mé jediné dce-
ry Dagmar Filipové. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

S láskou vzpomíná maminka a ostatní.                                                                                                                     

VZPOMÍNKA
Dne 3. 3. 2016 uplyne deset 
let, kdy navždy odešla moje 

drahá, laskavá maminka,
paní Helena Macháčková 

ze Zruče nad Sázavou.
S úctou a láskou vzpomíná 
dcera Ilona. Děkuji všem, 

kteří vzpomenou se mnou.                                                                                  

BLAHOPŘÁNÍ
Dne 3. 2. 2016 se dožila paní Věra Zelenková úctyhodných 

89 let. Stálé zdraví přejí ze srdce
dcery Věra a Ivana s rodinami                                                                                                                     

PODĚKOVÁNÍ
Děkuji Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti 

ve Zruči nad Sázavou za přání k mým narozeninám.
Marie Hejzlarová                                                                                                                     

PODĚKOVÁNÍ
Děkujeme Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti 

ve Zruči nad Sázavou za milé blahopřání k narozeninám. 
Ladislav a Jitka Kroutilovi                                                                                                                     

VZPOMÍNKA
Dne 22. března tomu bude 
30 let, co nás navždy opus-

tila naše maminka a ba-
bička a zakladatelka Klubu 
důchodců ve Zruči, paní 

Božena Šubrtová.
Kdo jste ji znal, vzpomeňte 
s námi na člověka, který pro 
druhé žil a pracoval. S láskou 

stále vzpomínají synové 
s rodinami. 

FINANČNÍ ÚŘAD 
V KUTNÉ HOŘE

INFORMUJE
VEŘEJNOST

Finanční úřad v Kutné Hoře 
informuje všechny daňové po-
platníky, kteří budou za rok 2015 
podávat daňové přiznání k dani 
z příjmů fyzických osob, že pra-
covníci finančního úřadu budou 
přítomni na Městském úřadu 
ve Zruči nad Sázavou (ve vý-
stavním sále zámku – II. patro)

dne 29. 3. 2016, 
v době 

od 9 do 17 hodin.

Pracovníci finančního úřadu 
v níže uvedeném termínu umož-
ní opět daňovým poplatníkům 
vyřídit si své záležitosti.

Daňové formuláře je možné 
si vyzvednout na MÚ Zruč nad 
Sázavou.

Ludmila Vlková,
kancelář starosty
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Josef Tůma

Florbal   – Florbalisté Jiskry odehráli šesté kolo mistrovské 
soutěže Praha – Střední Čechy – přebor mužů, divize D, se-
zóny 2015/2016 ve Sportovní hale ve Zruči nad Sázavou.

Petr Tvrdík, kapitán družstva Jiskry: „Pořadatelem turnaje 
byl tým FBC Kutná Hora C. Na programu jsme měli utkání 
s celkem Lisboa 99, poté s IBK Tajula.“ 

V prvním utkání turnaje narazili zručští florbalisté na sou-
seda v tabulce, celek Lisboa 99, kterého již v letošní sezóně 
porazili v Berouně 7:3. Úvod jim vyšel, během pěti minut 
vyhrávali 2:0 brankami M. Kratochvíla a Jantače. Orolín sice 
snížil, ale Zručští po další minutě navýšili skóre opět Jantačem 
na dvoubrankový rozdíl – 3:1. Ve druhé třetině náskok Jiskry 
opět snížil nejlepší střelec celku Lisboa 99 Orolín – 3:2. Zruč 
nad Sázavou si poté vytvořila několik střeleckých příležitostí, 
ovšem bez konečného efektu. V závěrečném dějství padly čtyři 
branky, na každé straně dvě, když Lisboa 99 neustále dotaho-
vala vytvořený náskok Jiskry (skórovali Žamboch a Drbal). 
Vyrovnat se jim nepodařilo, a tak Jiskra vyhrála tím nejtěs-
nějším poměrem – 5:4. Ve druhém střetnutí se utkali zručští 

florbalisté s vyzrálým týmem třicátníků, který hrál v minulé 
sezóně vyšší soutěž. Na hře to bylo znát, hosté se již v 6. mi-
nutě ujali vedení. Zanedlouho vyrovnal Drbal, ale do kabin 
odcházeli šťastnější hráči IBK Tajula – 1:2. Ve druhé části hry 
si domácí vytvořili několik šancí, branku nedali a navíc nepro-
měnili ani trestné střílení. Vývoj zápasu se poté výrazně otočil, 
hostující tým třikrát skóroval během osmi minut po nacviče-
ných signálech – 1:5. V poslední dvanáctiminutovce navýšili 
hosté vedení na 7:1. Domácí ještě snížili gólem Sedláčka, ale 
to bylo z jejich strany vše. V závěrečných minutách si Tajula 
na polovině Jiskry udělala střelnici, zejména kanonýři Hybš, 
Kraus a M. Janský. Utkání tak skončilo debaklem domácích 
– 2:11. Jiskra se nachází po šesti odehraných kolech na de-
sátém místě.

Sestava Jiskry: Malý – Tůma, Lopour – Drbal, Bělina – 
Tvrdík, Vodrážka, Červinka – P. Kratochvíl, Jantač, Sedláček 
– M. Kratochvíl, Žamboch. 

Lisboa 99 – TJ Jiskra Zruč nad Sázavou 4:5 (1:3, 1:0, 2:2) 

Jiskra Zruč nad Sázavou – IBK Tajula 2:11 (1:2, 0:3, 1:6)

Třetí třetina s týmem IBK Tajula byla na ručník Těsné vítězství 
posunulo Jiskru 
o stupínek výše

Zručské minivolejbalistky – zleva: Linda Filipová, Anna Flekalová, Veronika Filipová, 
Hana Melcrová, Kamila Filipová a trenérka Iva Potůčková

Radostí zářili Petr Kratochvíl (vlevo) 
a  Jakub Sedláček (vpravo) po  vítězném 
utkání s  týmem Lisboa 99. Uprostřed 
vousatý Luboš Drbal a  David Žamboch.
      FOTO: JOSEF TŮMA 

Iva Potůčková

Volejbal  –  Koordinátor barevného 
minivolejbalu Českého volejbalového 
svazu Jakub Lejsek napsal ve svém člán-
ku o Vánočním turnaji v minivolejbalu: 
„Červený minivolejbal ovládly oba týmy 
Zruče“. 

Pro malé volejbalistky TJ Jiskra Zruč 
nad Sázavou a jejich trenérky Ivu Po-
tůčkovou st. a Ivu Potůčkovou ml. to 
byla velká slova chvály. Zároveň připra-
venost na tomto turnaji dala najevo, že 
hráčky jsou v pravou chvíli v plné formě.

Byl to poslední turnaj před Festivalem 
v minivolejbalu, který nejlepším týmům 
zajišťoval kvalifikaci na postup do repu-
blikového kola Oblast západ. Turnaj pro-
běhl 24. ledna v Neratovicích. Zúčastnilo 
se ho184 družstev z 20 oddílů, startovalo 
zde 496 hráčů a hráček z celého Středo-
českého kraje. Aby trenérky daly mož-
nost zasáhnout do republikových bojů 
co největšímu počtu hráček, přihlásily 
na kvalifikaci dvě kategorie. Dopoled-
ne děvčata hrála v kategorii červeného 

minivolejbalu, kde si  za Zruč „A“ Hana 
Melcrová a Veronika Filipová vybojo-
valy medailové třetí místo z 56 zúčast-
něných družstev. V družstvu „B“ Anna 
Flekalová a Linda Filipová obsadily osmé 
místo. Výborně náš oddíl reprezento valy 
i děvčata z týmu „C“ Kamila Filipová 
a Anna Adamová.

V rámci taktiky hrály tyto dívky od-
poledne i za starší kategorii v zeleném 
minivolejbalu. Snaha postoupit i v této 
vyšší kategorii byla obdivuhodná. Malé 
hráčky cílevědomě bojovaly o každý míč 
a umístily se na pátém místě ze 30 týmů, 
což jejich ambice na postup na republi-
kové finále zcela naplnilo. Hráčky po-
razily dokonce i favorizované týmy jako 
Kladno Vavřinec „A“, TJ Kralupy „A“ 
a Příbram „A“. Tím, že se dívky kvali-
fikovaly ve dvou věkových kategoriích, 
mohou na republikové finále odjet v pl-
ném počtu. 

Přejeme malým zručským volejbalo-
vým nadějím, aby se jim v červnu v Čes-
kých Budějovicích dařilo a vybojovaly si 
postup na Mistrovství republiky stejně 
jako v loňském roce.

Zručské minivolejbalistky 
slavily velký úspěch 
na Festivalu v barvách

Nejmladším hráčem florbalistů Jiskry je 
Vladimír Červinka. V  deseti utkáních na
střílel pět branek a připsal si dvě asisten
ce. FOTO: JOSEF TŮMA

Florbalisté Jiskry: nahoře zleva – Petr Kratochvíl, Jakub Sedláček, Luboš Vo
drážka, Petr Tvrdík, Jan Tůma, David Žamboch, František Jantač. Dole zleva: Zde
něk Lopour, Kamil Bělina, Jakub Malý, Luboš Drbal, Vladimír Červinka, Michal 
Kratochvíl. Na snímku chybí: Lubomír Bleha, Václav Šimonic, David Náhlovský.
 FOTO: JOSEF TŮMA





S p o r t o v n í  v ý k o n  r o k u  2 0 1 5

Město Zruč nad Sázavou 
vyhlašuje udělení ceny

SPORTOVNÍ VÝKON za rok 2015

Písemné návrhy na udělení ceny SPORTOVNÍ VÝKON 
za rok 2015 přijímá Kancelář starosty do 29. 4. 2016.

Mgr. Martin Hujer, starosta města
Ve Zruči nad Sázavou dne 3. 2. 2016
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Mladí zručští atleti 
zabodovali na Strahově!

Lukáš Vosyka 

Josef Tůma

Volejbal muži   – V desátém dvojzápase volejbalového krajské-
ho přeboru mužů první třídy přivítali volejbalisté Jiskry Zruč 
nad Sázavou na palubovce Sportovní haly ve Zruči nad Sázavou 
družstvo z nedaleké Vlašimi. Úvodní zápas dopadl dle očeká-
vání a domácí ho s jasným rozdílem a bez větších komplikací 
vyhráli poměrem 3:0. 

Po dlouhé přestávce, kdy hrály zručské ženy, měly oba mužské 
celky dost času na odpočinek a občerstvení. S tímto volnem se 
lépe vyrovnali domácí hráči, kteří na hosty nastoupili bojovně 
naladěni, čemuž odpovídal i průběh prvních dvou setů. Třetí 
set poté získali na svou stranu volejbalisté Vlašimi 25:23, ale 
v setu čtvrtém si domácí došli pro šestý bod víkendu.

Jiskra Zruč nad Sázavou – Sokol Vlašim 3:0 (20, 22, 11)

Jiskra Zruč nad Sázavou – Sokol Vlašim 3:1 (16, 22, 23, 21)
    
V jedenáctém dvojzápase zajížděli volejbalisté Jiskry na pa-

lubovku Benešova. Od počátku zápasu bylo evidentní, že se 

zručští hráči neumí vyrovnat s nestandardní hrou domácích 
a stále častějšími nevynucenými chybami hráli s týmem Bene-
šova vyrovnanou partii. Nebylo proto překvapením, že se zápas 
dostal až do rozhodujícího pátého setu, který větší bojovností 
na svou stranu vybojovali domácí hráči – 3:2.

Po přestávce mezi utkáními se na hřiště proti domácímu 
celku postavilo zcela jiné družstvo, které svou hrou potvrdilo 
roli favorita a druhé utkání vyhrálo bez ztráty jediného setu 
v poměru 3:0. 

Sokol Benešov – Jiskra Zruč nad Sázavou 3:2 (23, 21, 21, 18, 10)
   
Sokol Benešov – Jiskra Zruč nad Sázavou 0:3 (19, 22, 22) 

Jiří Drahokoupil, trenér: „Po dvaadvaceti utkáních máme 
na kontě čtyřiapadesát bodů za patnáct klasických výher, čtyři ví-
tězné a jeden prohraný tiebreak. Ztratili jsme dosud dvě utkání, 
s vedoucí Dobříší a v Tuchlovicích. Řadí nás to stále na druhé 
místo tabulky sedm bodů za již jmenovaným celkem. Do zápasů 
jsme nastupovali ve složení: Jiří Drahokoupil, Jakub Drahokoupil, 
Matěj Drahokoupil, Martin Šafránek, Lukáš Vosyka, Jiří Vorlíček, 
Martin Viktora, Michal Šramka a Radek Simandl. V Benešově 
nám vypomohl Michal Grivalský.“

Plný bodový zisk překazili hráči Benešova

Volejbalisté si připsali do tabulky 
dalších deset bodů

Josef Tůma

Šipky   – Ve 13. kole prvoligové soutěže (B liga) šipkařů, skupiny C, 
tým Baltazaři Zruč nad Sázavou zajížděl k utkání s devátým týmem 
Semtex Poděbrady. Baltazaři se Semtexu nebáli a v závěru utkání 
získali velice důležité dvě výhry k celkovému vítězství – 10:8. Čtyř-
mi body přispěl David Chmel, který navíc v jednou utkání zavřel 
doublem již v pátém kole. Ve 14. zápase první ligy hostili Baltazaři 
druhý celek soutěže Wanted DC Všechlapy a prohráli vysoko 4:14. 
Dva body vybojoval Rada, po jednom přidali Chmel a Žižlavský. 
V následujícím kole se představili zručští šipkaři u desátého druž-
stva první ligy Gladiátors Lošany. Začátek první ani druhé poloviny 
singlů Baltazarům nevyšel, dvě výhry v závěru nepřijatelný výsledek 
pouze upravily – 6:12.  V 16. kole přivítali Baltazaři v domácím 
prostředí souseda v tabulce, celek Lipánci Přehvozdí. Hosté s celkem 

z Posázaví se již utkali v Lošanech a chtěli vrátit Baltazarům porážku 7:11. První 
polovina utkání skončila nerozhodně, poté Baltazaři prohráli obě čtyřhry a „bylo 
vymalováno“. Po osmnácti střetnutích se Lipánci radovali z vítězství stejným po-
měrem. Šipkaři se po třech po sobě jdoucích porážkách propadli na třinácté místo 
čtrnáctičlenné tabulky. 

David Chmel, předseda oddílu: „Nastupovali jsme ve složení David Chmel, Josef 
Hejl, Oldřich Žižlavský a Jan Rada. V Poděbradech nám vypomohl Vladimír Tábor.“

Semtex Poděbrady – Baltazaři Zruč nad Sázavou 8:10, legy 21:22

Baltazaři Zruč nad Sázavou – Wanted DC Všechlapy 4:14, legy 15:29

Gladiátors Lošany – Baltazaři Zruč nad Sázavou 12:6, legy 27:18

Baltazaři Zruč nad Sázavou – Lipánci Přehvozdí 7:11, legy 20:24

V Poděbradech zavřel David Chmel již v pátém kole

Šipkaři se po třech po sobě jdoucích porážkách propadli na třinácté místo
Jan Rada patří do stabilní sestavy šipkařského 
týmu Baltazaři Zruč nad Sázavou.
 FOTO: JOSEF TŮMA

Volejbalisté Jiskry (zleva): Lukáš Vosyka, Martin Viktora, Matěj Drahokoupil, Martin Šafránek, Jiří Drahokoupil, Radek Simandl, Jakub 
Drahokoupil, Michal Šramka. Na snímku chybí Michal Grivalský a Jiří Vorlíček. FOTO: JOSEF TŮMA

Oldřich Šubrt vybojoval v Plzni pro družstvo šest bodů a dosáhl největší jednotlivý průměr v kádru 52/2 – 4.24, tj. na 25 náběhů sto 
šest karambolů. FOTO: JOSEF TŮMA

Ladislav Horváth získal ve vítězném utkání na Harfě (12:6) dva body, při výhře v Plzni (10:8) přidal další dva. FOTO: JOSEF TŮMA

Petr Dubják

Atletika  – V pátek 29. 1. 2016 se mladší žáci Jiskry zúčastnili 
4. veřejných halových atletických závodů v Praze na Strahově. Sta-
tečně bojovali se silnou pražskou konkurencí a všichni si vytvořili 
své osobní rekordy. Ve 4. rozběhu na 800 m se Michaela Chmelová 
umístila na 5. místě s časem 3:15:87 min, a to o neuvěřitelnou jednu 
setinu sekundy před svou kamarádkou Nikolou Horkou na 6. místě. 
Ve finále na 1500 m se Ondřej Dubják umístil na 7. místě s časem 
5:28:65 min.

Dne 16. 1. 2016 se zručští atleti zúčastnili 16. ročníku Běhu Mi-
lénia v Chýnově. V kategorii Benjamínci II. tam na 400 m obsa-
dila Tereza Lapáčková 4. místo, v mladších žácích si pro stříbr-
nou medaili doběhl v závodě na 1 500 m Ondřej Dubják a v běhu 
na 5 900 m obsadil 5. pozici Petr Dubják. Zajímavostí Běhu Milénia 
byl závod v kategorii týmů (dospělý a dítě), kde Petr a Ondra Dub-
jákovi obsadili druhé místo.

...foto k článku na poslední straně
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Josef Tůma

Karambol  –  Hráči Jiskry zajížděli v 9. kole 
na stoly BC Harfy Praha, kde odehráli další 

utkání středočeské a západočeské oblasti TD 
tříčlenných družstev 1. třídy. Domácí hráče pře-
kvapili a odvezli si dva body za vítězství 12:6. 
Šest bodů získal Foltýn, čtyři Šubrt a dva při-
dal Horváth. Jiskra odehrála i další mistrovské 

utkání na půdě soupeře, střetla se s plzeňským 
Sokolem B. V dobře rozehraném utkání nakonec 
nečekaně vyhrála nejtěsnějším poměrem 10:8. 
Šest bodů získal tentokrát Šubrt, dva Foltýn 
a Horváth. Navíc si první dva jmenovaní vy-
tvořili největší jednotlivé průměry v jednobandu 
(3.00) a kádru 52/2 (4.24). V 11. kole, potřetí 
za sebou ven, se vydala trojice borců do Prahy 
k utkání se Strahovem A. Byla to zbytečná po-
rážka (11:7) s posledním celkem tabulky, pět 
bodů vybojoval Foltýn, dva Horváth, Šubrt 
vyšel tentokrát naprázdno. Příjemnou stránkou 
čtyřbodové porážky bylo vytvoření největších 

jednotlivých průměrů Foltýna v kádru 52/2 
(3.28) a jednobandu (2.40).

Jan Foltýn, předseda oddílu: „Na Strahově 
jsme měli minimálně remizovat, ale ne vždy se 
vše povede. Šubrt prohrál těsně s Beranem, já 
jsem hrál nerozhodně s Dobešem.“ 

BC Harfa Praha – Jiskra Zruč nad Sázavou 6:12
  
Sokol Plzeň B – Jiskra Zruč nad Sázavou 8:10 
 
Strahov A – Jiskra Zruč nad Sázavou 11:7

MĚSTOŠKOLSTVÍKULTURAAKTUALITY SPORTÚNOR
2016

Jan Foltýn dosáhl kromě nečekaného vítězství v Plzni 10:8 i největší jednotlivý průměr v jednobandu  3.00, 
tj. na 20 náběhů šedesát karambolů. FOTO: JOSEF TŮMA

Foltýn a Šubrt dosáhli největších jednotlivých průměrů 

Jiskra přivezla z třízápasové mise 
na stolech soupeře čtyři body

www.fcc-group.cz

Společnost .A.S.A. HP 
s novou tváří

Od 1. února 2016 mění společnost .A.S.A. HP, spol. s r.o. 
svůj obchodní název.
Důvodem této změny je sjednocení názvu a značky na celoevropském trhu. Společnost FCC je majitelem 
společnosti .A.S.A. od roku 2006 a pro sjednocení se vedení FCC rozhodlo z důvodu posílení globálního 
vnímání značky v celé Evropě, kde poskytuje služby v oblasti životního prostředí a služeb pro obyvatele.
Ostatní údaje společnosti (sídlo, IČ, DIČ, bankovní spojení) zůstávají beze změny.

FCC HP, s.r.o..A.S.A. HP, spol. s r.o.

MĚNÍME 

JEN JMÉNO
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Pro naše prodejny ve Zruči a Ledči nad Sázavou hledáme nové kolegy

ZáStuPce vedoucího
PokLadní, Prodavač

máte Zájem?
kontaktujte náS!

357 prodejen v čr – přidejte se k nám do týmu!

•  motivující finanční ohodnocení
•  1 týden dovolené navíc (5 týdnů)
•  multisport karta
•  stravenky

Zákazník a jeho 
spokojenost je náš cíl!
Pracujte s námi  
na těchto hodnotách!

Penny market je součástí úspěšné mezinárodní 
společnosti REWE GROUP.

Tel.: 284 096 165
nabor@penny.cz
www.penny.cz


